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Αυτό το wikiHow σας διδάσκει πώς να επεξεργαστείτε ένα αρχείο PDF χρησιμοποιώντας ένα πρόγραμμα από το Adobe, Acrobat Pro DC ή με τη μετατροπή του σε μορφή Word στο Microsoft Word. Εάν χρειάζεστε μια δωρεάν επιλογή για την επεξεργασία αρχείων PDF, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το LibreOffice Draw. Ωστόσο, αυτό το πρόγραμμα δεν έχει τόσες δυνατότητες όπως το Adobe Acrobat Pro DC.



Βήμα

Μέθοδος 1 από 4: Χρήση της Sejda
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Βήμα 1. Επισκεφτείτε τον επίσημο ιστότοπο της Sejda μέσω ενός προγράμματος περιήγησης ιστού

Αυτή η σελίδα είναι ο ιστότοπος μιας δωρεάν διαδικτυακής υπηρεσίας επεξεργασίας PDF που ονομάζεται Sejda. Μπορείτε να επεξεργαστείτε 3 αρχεία ανά ώρα χρησιμοποιώντας αυτήν την υπηρεσία. Η Sejda μπορεί να επεξεργαστεί αρχεία με μέγιστο αριθμό 200 σελίδων (ή 50 MB). Τα αρχεία που έχουν μεταφορτωθεί και επεξεργαστεί θα διαγραφούν αυτόματα μετά από 2 ώρες.

Εάν 2 ώρες δεν είναι αρκετές για να ολοκληρώσετε την επεξεργασία, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το LibreOffice Draw ως δωρεάν πρόγραμμα επεξεργασίας αρχείων PDF. Μπορείτε επίσης να χρησιμοποιήσετε μερικές από τις δυνατότητες που είναι διαθέσιμες στο Sejda για να επεξεργαστείτε πρώτα το αρχείο και μετά να το ανοίξετε στο LibreOffice Draw για να ολοκληρώσετε την επεξεργασία
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Βήμα 2. Κάντε κλικ στο στοιχείο Μεταφόρτωση αρχείου PDF

Είναι ένα πράσινο κουμπί στη μέση της σελίδας.
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Βήμα 3. Επιλέξτε το αρχείο και κάντε κλικ στο κουμπί Μεταφόρτωση

Το αρχείο θα μεταφορτωθεί για μεταγενέστερη επεξεργασία μέσω του διαδικτυακού επεξεργαστή της Sejda.
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Βήμα 4. Προσθέστε κείμενο στο αρχείο

Για να προσθέσετε κείμενο στο αρχείο, κάντε κλικ στο εικονίδιο με την ένδειξη Κείμενο ”Στο επάνω μέρος της σελίδας και, στη συνέχεια, κάντε κλικ στην περιοχή του εγγράφου όπου πρέπει να προσθέσετε κείμενο. Μετά από αυτό, μπορείτε να ξεκινήσετε να πληκτρολογείτε.
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Βήμα 5. Επεξεργαστείτε το υπάρχον κείμενο

Σε αντίθεση με άλλες δωρεάν υπηρεσίες επεξεργασίας PDF, το Sejda σας επιτρέπει να επεξεργαστείτε κείμενο απευθείας σε αρχεία PDF, καθώς και να προσθέσετε νέο κείμενο σε έγγραφα. Για να επεξεργαστείτε κείμενο, απλώς κάντε κλικ στο κείμενο που πρέπει να αλλάξετε και πληκτρολογήστε το νέο κείμενο. Μπορείτε να προσθέσετε ή να αφαιρέσετε κείμενο. Χρησιμοποιήστε τα εικονίδια στο επάνω μέρος του πεδίου κειμένου για να αλλάξετε τη μορφή κειμένου. Οι διαθέσιμες επιλογές μορφοποίησης κειμένου είναι:

	Κάντε κλικ " σι"Σε έντονο κείμενο.
	Κάντε κλικ " Εγώ ”Για πλάγια γραφή του κειμένου.
	Κάντε κλικ στο εικονίδιο του γράμματος "T" με ένα βέλος δίπλα του και, στη συνέχεια, χρησιμοποιήστε τη γραμμή ρυθμιστικού για να αλλάξετε το μέγεθος της γραμματοσειράς.
	Κάντε κλικ " Γραμματοσειρές ”Για να επιλέξετε μια νέα γραμματοσειρά από το αναπτυσσόμενο μενού.
	Κάντε κλικ " Χρώμα ”Για να επιλέξετε το χρώμα κειμένου.
	Κάντε κλικ στο εικονίδιο του κάδου απορριμμάτων για να διαγράψετε ολόκληρο το πλαίσιο κειμένου.
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Βήμα 6. Προσθέστε έναν σύνδεσμο στη σελίδα

Με συνδέσμους, μπορείτε να προσθέσετε διευθύνσεις URL σε εξωτερικούς ιστότοπους. Ακολουθήστε αυτά τα βήματα για να προσθέσετε έναν σύνδεσμο σε ένα έγγραφο:

	Κάντε κλικ " Σύνδεσμος "Στο επάνω μέρος της σελίδας.
	Κάντε κλικ και σύρετε την περιοχή όπου θέλετε να προσθέσετε το σύνδεσμο.
	Αντιγράψτε και επικολλήστε τη διεύθυνση URL του συνδέσμου στο πεδίο με την ένδειξη "Σύνδεση με εξωτερική διεύθυνση URL".
	Κάντε κλικ " Εφαρμογή αλλαγών ”.
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Βήμα 7. Προσθέστε στοιχεία φόρμας στο έγγραφο

Κάντε κλικ Μορφές ”Στο επάνω μέρος της σελίδας για να δείτε ένα αναπτυσσόμενο μενού που περιέχει διάφορα στοιχεία φόρμας που μπορείτε να προσθέσετε σε ένα έγγραφο PDF. Αυτά τα στοιχεία περιλαμβάνουν διαδραστικά και μη διαδραστικά στοιχεία. Επιλέξτε ένα στοιχείο από το αναπτυσσόμενο μενού και κάντε κλικ στην περιοχή του εγγράφου όπου πρέπει να προσθέσετε το στοιχείο. Τα στοιχεία φόρμας που είναι διαθέσιμα στο αναπτυσσόμενο μενού είναι:

	Κάντε κλικ στο εικονίδιο "X" για να προσθέσετε ένα σταυρό ("X") στο έγγραφο PDF.
	Κάντε κλικ στο εικονίδιο ελέγχου για να προσθέσετε ένα τικ στο έγγραφο.
	Κάντε κλικ στο εικονίδιο κουκκίδες για να προσθέσετε κουκκίδες στο έγγραφο.
	Κάντε κλικ στο πλαίσιο με την ένδειξη "ABCD" για να προσθέσετε ένα πεδίο κειμένου μιας γραμμής στο έγγραφο.
	Κάντε κλικ στο μικρό πλαίσιο με την ένδειξη "ABCD" για να προσθέσετε ένα πεδίο κειμένου διπλής σειράς στο έγγραφο.
	Κάντε κλικ στο εικονίδιο του κύκλου με τελεία για να προσθέσετε ένα κουμπί επιλογής στο έγγραφο.
	Κάντε κλικ στο εικονίδιο του πλαισίου ελέγχου για να προσθέσετε ένα πλαίσιο ελέγχου στο έγγραφο.
	Κάντε κλικ στο εικονίδιο του αναπτυσσόμενου μενού για να προσθέσετε το μενού στο έγγραφο.
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Βήμα 8. Προσθέστε την εικόνα στο έγγραφο

Ακολουθήστε αυτά τα βήματα για να προσθέσετε μια εικόνα σε ένα έγγραφο:

	Κάντε κλικ στο κουμπί " Εικόνα "Στο επάνω μέρος της σελίδας.
	Κάντε κλικ " Νέα εικόνα ”.
	Επιλέξτε την εικόνα που θέλετε να προσθέσετε και κάντε κλικ στο " Ανοιξε "Για να το ανεβάσετε.
	Κάντε κλικ στην περιοχή του εγγράφου όπου πρέπει να προσθέσετε μια εικόνα.
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Βήμα 9. Προσθέστε μια υπογραφή στο έγγραφο

Ακολουθήστε αυτά τα βήματα για να προσθέσετε μια υπογραφή σε ένα έγγραφο:

	Κάντε κλικ " Σημάδι "Στο επάνω μέρος της σελίδας.
	Κάντε κλικ " Νέα Υπογραφή ”.
	Πληκτρολογήστε ένα όνομα στη στήλη στο επάνω μέρος.
	Επιλέξτε ένα στυλ υπογραφής.
	Κάντε κλικ " Αποθηκεύσετε ”.
	Κάντε κλικ στην περιοχή του εγγράφου στο οποίο θέλετε να προσθέσετε μια υπογραφή.
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Βήμα 10. Επεξεργαστείτε το κείμενο με ένα δείκτη, doodle ή υπογράμμιση

Ακολουθήστε αυτά τα βήματα για να επισημάνετε το κείμενο σε ένα έγγραφο με έναν δείκτη χρώματος, να το επισημάνετε ή να το υπογραμμίσετε:

	Κάντε κλικ " Σχολιάζω "Στο επάνω μέρος της σελίδας.
	Κάντε κλικ σε έναν από τους έγχρωμους κύκλους δίπλα στις επιλογές "Επισήμανση", "Εξάλειψη" ή "Υπογράμμιση".
	Κάντε κλικ και σύρετε τον κέρσορα πάνω από το κείμενο που θέλετε να επισημάνετε, επισημάνετε ή υπογραμμίσετε.
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Βήμα 11. Προσθέστε σχήματα στο έγγραφο

Για να προσθέσετε ένα σχήμα, κάντε κλικ στο " Σχήματα "Στο επάνω μέρος της σελίδας και επιλέξτε" Ελλειψη " ή " Ορθογώνιο παραλληλόγραμμο " Στη συνέχεια, κάντε κλικ και σύρετε τον κέρσορα στο τμήμα του εγγράφου όπου θέλετε να προσθέσετε ένα σχήμα. Χρησιμοποιήστε τις επιλογές πάνω από το σχήμα για να το επεξεργαστείτε:

	Κάντε κλικ στο εικονίδιο γραμμής για να καθορίσετε το πάχος του περιγράμματος.
	Κάντε κλικ στο εικονίδιο που μοιάζει με τετράγωνο για να επιλέξετε το χρώμα του περιγράμματος του σχήματος.
	Κάντε κλικ στο εικονίδιο του κύκλου για να καθορίσετε το χρώμα (γέμισμα) του σχήματος.
	Κάντε κλικ στο εικονίδιο δύο επικαλυπτόμενων τετραγώνων για να αντιγράψετε το σχήμα.
	Κάντε κλικ στο εικονίδιο του κάδου απορριμμάτων για να διαγράψετε το σχήμα.





Επεξεργασία αρχείου PDF Βήμα 12

Βήμα 12. Δημιουργήστε μια εικόνα στο έγγραφο

Ακολουθήστε αυτά τα βήματα για να σχεδιάσετε ένα έγγραφο:

	Κάντε κλικ " Σχολιάζω ”.
	Κάντε κλικ σε έναν από τους κύκλους χρωμάτων δίπλα στο " Σχεδιάζω ”.
	Κάντε κλικ και σύρετε τον κέρσορα για να σχεδιάσετε ελεύθερα το έγγραφο.
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Βήμα 13. Κάντε κλικ στην επιλογή Εισαγωγή σελίδας εδώ για να προσθέσετε μια νέα σελίδα στο έγγραφο

Αυτό το κουμπί βρίσκεται στο επάνω και στο κάτω μέρος κάθε σελίδας. Κάντε κλικ στο κουμπί στο επάνω μέρος της σελίδας για να προσθέσετε μια νέα σελίδα πριν από την τρέχουσα σελίδα. Κάντε κλικ στο κουμπί στο κάτω μέρος της σελίδας για να προσθέσετε μια νέα σελίδα μετά την εμφανιζόμενη σελίδα.
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Βήμα 14. Αναίρεση του σφάλματος

Ακολουθήστε αυτά τα βήματα για να αναιρέσετε το σφάλμα:

	Κάντε κλικ " Περισσότερο "Στο επάνω μέρος της σελίδας.
	Κάντε κλικ " Ξεκάνω ”.
	Κάντε κλικ στο πλαίσιο ελέγχου δίπλα σε κάθε βήμα που πρέπει να αναιρεθεί.
	Κάντε κλικ " Επαναφορά επιλεγμένων ”.
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Βήμα 15. Κάντε κλικ στην επιλογή Εφαρμογή αλλαγών

Είναι ένα πράσινο κουμπί στο κάτω μέρος της σελίδας. Κάντε κλικ σε αυτό το κουμπί αφού ολοκληρώσετε την επεξεργασία του εγγράφου. Ο ιστότοπος Sejda θα επεξεργαστεί αμέσως τα έγγραφα.
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Βήμα 16. Κάντε κλικ στην επιλογή Λήψη

Είναι ένα πράσινο κουμπί στο επάνω μέρος της σελίδας. Το επεξεργασμένο έγγραφο θα μεταφορτωθεί στον υπολογιστή.

Εναλλακτικά, κάντε κλικ σε ένα εικονίδιο για να αποθηκεύσετε το έγγραφο στο Dropbox, το OneDrive ή το Google Drive, να μετονομάσετε το έγγραφο ή να το εκτυπώσετε

Μέθοδος 2 από 4: Χρήση LibreOffice Draw
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Βήμα 1. Κατεβάστε και εγκαταστήστε το Libre Office

Το LibreOffice είναι ένα δωρεάν εναλλακτικό πακέτο του Microsoft Office. Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το πρόγραμμα Draw για να δημιουργήσετε και να επεξεργαστείτε αρχεία PDF. Για λήψη και εγκατάσταση του LibreOffice, επισκεφθείτε τη διεύθυνση https://www.libreoffice.org/ και κάντε κλικ στο " Κατεβάστε τώρα " Ανοίξτε το αρχείο εγκατάστασης και ακολουθήστε τις οδηγίες που εμφανίζονται στην οθόνη.

Πρέπει να κάνετε λήψη ολόκληρου του πακέτου προγράμματος για να χρησιμοποιήσετε το LibreOffice Draw
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Βήμα 2. Ανοίξτε το LibreOffice Draw

Το LibreOffice Draw επισημαίνεται με ένα κίτρινο εικονίδιο που μοιάζει με τρίγωνο με εσωτερικό κύκλο. Κάντε κλικ στο εικονίδιο στο μενού "Έναρξη" ή στο φάκελο "Εφαρμογές" σε υπολογιστές Mac.

Αυτό το εικονίδιο μπορεί να αποθηκευτεί στο φάκελο "LibreOffice" στο μενού "Έναρξη" (Windows) ή στο φάκελο "Εφαρμογές" (Mac)
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Βήμα 3. Ανοίξτε το αρχείο PDF στο LibreOffice Draw

Το αρχείο μπορεί να φαίνεται διαφορετικό από την αρχική του εμφάνιση. Ακολουθήστε αυτά τα βήματα για να ανοίξετε ένα αρχείο PDF στο LibreOffice Draw:

	Κάντε κλικ " Αρχείο ”.
	Κάντε κλικ " Ανοιξε ”.
	Επιλέξτε το αρχείο που θέλετε να ανοίξετε.
	Κάντε κλικ " Ανοιξε ”.
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Βήμα 4. Μετακινήστε και αλλάξτε το μέγεθος του αντικειμένου

Κατά την τοποθέτηση του κέρσορα πάνω σε ένα αντικείμενο, ο δρομέας μετατρέπεται σε σταυρό βέλος. Κάντε κλικ σε ένα αντικείμενο για να το επιλέξετε. Χρησιμοποιήστε τις ακόλουθες επιλογές για μετακίνηση και αλλαγή μεγέθους αντικειμένων:

	Κάντε κλικ και σύρετε το αντικείμενο για να το μετακινήσετε.
	Κάντε κλικ και σύρετε το ορθογώνιο στη γωνία του αντικειμένου για να αλλάξετε το μέγεθός του.
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Βήμα 5. Προσθέστε νέο κείμενο

Για να προσθέσετε νέο κείμενο στο έγγραφο, κάντε κλικ στο εικονίδιο "A" δίπλα στις γραμμές στο επάνω μέρος της σελίδας. Κάντε κλικ στην ενότητα όπου θέλετε να προσθέσετε κείμενο και πληκτρολογήστε κάτι. Κάντε κλικ και σύρετε τον κέρσορα για να δημιουργήσετε ένα πεδίο κειμένου του επιθυμητού μεγέθους. Χρησιμοποιήστε τις επιλογές μορφοποίησης στη γραμμή μενού στα δεξιά για να επεξεργαστείτε τη μορφοποίηση κειμένου.
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Βήμα 6. Επεξεργαστείτε το κείμενο

Για να επεξεργαστείτε κείμενο που υπάρχει ήδη στο έγγραφο, κάντε κλικ στο κείμενο και ξεκινήστε να πληκτρολογείτε κάτι. Μπορείτε να διαγράψετε κείμενο, να προσθέσετε νέο κείμενο, να επισημάνετε κείμενο ή να αλλάξετε τη μορφή του χρησιμοποιώντας τις επιλογές στη γραμμή μενού στη δεξιά πλευρά του παραθύρου. Οι διαθέσιμες επιλογές περιλαμβάνουν:

	Χρησιμοποιήστε το αναπτυσσόμενο μενού στην επιλογή "Χαρακτήρας" για να επιλέξετε μια γραμματοσειρά.
	Χρησιμοποιήστε το αναπτυσσόμενο μενού δίπλα στο μενού γραμματοσειράς για να αλλάξετε το μέγεθος της γραμματοσειράς.
	Κάντε κλικ στο εικονίδιο "B" για να επισημάνετε το κείμενο.
	Κάντε κλικ στο εικονίδιο "I" για πλάγια γραφή του κειμένου.
	Κάντε κλικ στο εικονίδιο "U" για να υπογραμμίσετε το κείμενο.
	Κάντε κλικ στο εικονίδιο "S" για να διαγράψετε το κείμενο.
	Κάντε κλικ στο εικονίδιο "Α" για να προσθέσετε μια σκιά στο κείμενο.
	Κάντε κλικ στα 4 εικονίδια γραμμής κάτω από το τμήμα "Παράγραφος" για να ευθυγραμμίσετε το κείμενο προς τα αριστερά, δεξιά, στο κέντρο ή και στις δύο πλευρές (δικαιολογημένα).
	Χρησιμοποιήστε το διάστημα κάτω από το τμήμα "Spacing" για να καθορίσετε το διάστημα μεταξύ των γραμμών πριν και μετά από τις παραγράφους, καθώς και την εσοχή κειμένου.
	Κάντε κλικ στο διακεκομμένο εικονίδιο δίπλα στη γραμμή στο τμήμα "Λίστες" για να προσθέσετε μια λίστα με κουκκίδες στο έγγραφο.
	Κάντε κλικ στο εικονίδιο αριθμού δίπλα στη σειρά στην ενότητα "Λίστες" για να προσθέσετε μια αριθμημένη λίστα.





Επεξεργασία αρχείου PDF Βήμα 23

Βήμα 7. Προσθέστε την εικόνα στο έγγραφο

Ακολουθήστε αυτά τα βήματα για να προσθέσετε μια εικόνα σε ένα έγγραφο:

	Κάντε κλικ στο εικονίδιο του βουνού στο επάνω μέρος της σελίδας.
	Επιλέξτε την εικόνα που θέλετε να προσθέσετε.
	Κάντε κλικ " Ανοιξε ”.
	Κάντε κλικ και σύρετε τον κέρσορα για να τοποθετήσετε την εικόνα στην επιθυμητή περιοχή.
	Κάντε κλικ και σύρετε τις τετράγωνες κουκκίδες γύρω από την εικόνα για να αλλάξετε το μέγεθός της.
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Βήμα 8. Προσθέστε σχήματα στο έγγραφο

Ακολουθήστε αυτά τα βήματα για να προσθέσετε σχήματα σε ένα έγγραφο PDF.

	Κάντε κλικ στο εικονίδιο αλληλεπικαλυπτόμενων σχημάτων στο επάνω μέρος της σελίδας.
	Επιλέξτε το σχήμα που θέλετε από τη γραμμή μενού στην αριστερή πλευρά του παραθύρου.
	Κάντε κλικ και σύρετε τον κέρσορα για να σχεδιάσετε ένα σχήμα.
	Κάντε κλικ στο πλαίσιο δίπλα στην επιλογή "Χρώμα" στη γραμμή μενού στη δεξιά πλευρά του παραθύρου.
	Επιλέξτε χρώμα σχήματος.
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Βήμα 9. Περιστρέψτε το αντικείμενο

Ακολουθήστε αυτά τα βήματα για να περιστρέψετε το αντικείμενο:

	Κάντε κλικ στο τετράγωνο εικονίδιο με το κυκλικό βέλος στο επάνω μέρος της σελίδας.
	Κάντε κλικ στο αντικείμενο που θέλετε να περιστρέψετε.
	Κάντε κλικ και σύρετε τις κίτρινες κουκκίδες στις γωνίες του αντικειμένου για να το περιστρέψετε.
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Βήμα 10. Αποθηκεύστε τη δουλειά

Ακολουθήστε αυτά τα βήματα για να αποθηκεύσετε την εργασία:

	Κάντε κλικ " Αρχείο ”.
	Κάντε κλικ " Αποθηκεύσετε ”.
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Βήμα 11. Εξαγάγετε το αρχείο PDF

Ακολουθήστε αυτά τα βήματα για να εξάγετε ένα έγγραφο σε μορφή PDF:

	Κάντε κλικ στο μενού " Αρχείο ”.
	Κάντε κλικ " Εξαγωγή ως ”.
	Επιλέξτε " Εξαγωγή ως PDF ”.


Μέθοδος 3 από 4: Χρήση του Adobe Acrobat Pro DC
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Βήμα 1. Ανοίξτε το έγγραφο PDF στο Adobe Acrobat Pro

Κάντε κλικ στο εικονίδιο της εφαρμογής Adobe Acrobat, το οποίο μοιάζει με ένα κόκκινο "Α" σε μια όμορφη γραμματοσειρά.

Μπορείτε να κάνετε προεπισκόπηση αρχείων PDF δωρεάν χρησιμοποιώντας το Adobe Acrobat Reader DC. Για να επεξεργαστείτε αρχεία PDF, πρέπει να εγγραφείτε στην υπηρεσία Adobe Acrobat Pro DC. Εγγραφείτε για να εγγραφείτε σε αυτήν την υπηρεσία στο acrobat.adobe.com
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Βήμα 2. Ανοίξτε το αρχείο PDF

Μπορείτε να ανοίξετε το αρχείο κάνοντας κλικ στην επιλογή Ανοιξε ”Στο μενού εκκίνησης του Adobe Acrobat Pro και επιλέξτε ένα αρχείο ή ακολουθήστε τα εξής βήματα:

	Κάντε κλικ στο μενού " Αρχείο ”Στη γραμμή μενού στο επάνω μέρος της οθόνης.
	Κάντε κλικ " Ανοιξε ”.
	Επιλέξτε το αρχείο που πρέπει να επεξεργαστείτε.
	Κάντε κλικ " Ανοιξε ”.
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Βήμα 3. Κάντε κλικ στην επιλογή Επεξεργασία PDF

Αυτή η επιλογή υποδεικνύεται από ένα ροζ καρό εικονίδιο στη γραμμή μενού, στη δεξιά πλευρά του παραθύρου. Περιγράμματα θα εμφανίζονται σε κάθε πεδίο κειμένου και έγγραφο στο έγγραφο.
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Βήμα 4. Επεξεργαστείτε το κείμενο

Για να επεξεργαστείτε κείμενο σε ένα έγγραφο, κάντε κλικ στο κείμενο στο πλαίσιο κειμένου και πληκτρολογήστε κάτι. Μπορείτε να διαγράψετε κείμενο ή να προσθέσετε νέο κείμενο, να επισημάνετε κείμενο ή να χρησιμοποιήσετε το μενού "FORMAT" στη δεξιά πλευρά του παραθύρου για να αλλάξετε τη μορφή κειμένου.
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Βήμα 5. Προσθέστε νέο κείμενο

Για να προσθέσετε νέο κείμενο στο έγγραφο, κάντε κλικ στο Προσθέστε κείμενο ”Στη γραμμή στο πάνω μέρος του παραθύρου. Μετά από αυτό, κάντε κλικ στην περιοχή του εγγράφου όπου πρέπει να προσθέσετε κείμενο και να πληκτρολογήσετε κάτι. Κάντε κλικ και σύρετε τον κέρσορα για να καθορίσετε το ύψος και το πλάτος των πεδίων κειμένου που πρέπει να προστεθούν.
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Βήμα 6. Χρησιμοποιήστε το εργαλείο "FORMAT" για να επεξεργαστείτε το κείμενο

Το εργαλείο "Μορφοποίηση" βρίσκεται στο μενού της δεξιάς πλαϊνής γραμμής του παραθύρου του προγράμματος. Σημειώστε το κείμενο που χρειάζεται επεξεργασία και χρησιμοποιήστε τα ακόλουθα εργαλεία για να επεξεργαστείτε τη μορφοποίηση:

	Κάντε κλικ στο αναπτυσσόμενο μενού κάτω από το τμήμα "FORMAT" για να αλλάξετε τη γραμματοσειρά κειμένου.
	Κάντε κλικ στο αναπτυσσόμενο μενού μεγέθους στην περιοχή Γραμματοσειρά για να αλλάξετε το μέγεθος του κειμένου.
	Κάντε κλικ στη γραμμή πλέγματος χρώματος δίπλα στο αναπτυσσόμενο μενού μέγεθος κειμένου για να αλλάξετε το χρώμα του κειμένου
	Κάντε κλικ στα εικονίδια με το μεγάλο «Τ» σε διάφορα στυλ για έντονη γραφή, πλάγια γραφή ή υπογράμμιση κειμένου και ορίστε το επιλεγμένο κείμενο ως υπότιτλο ή υπερκείμενο.
	Κάντε κλικ στο αναπτυσσόμενο μενού δίπλα στις τρεις γραμμές και το εικονίδιο τριών κουκκίδων για να δημιουργήσετε μια λίστα κουκκίδων.
	Κάντε κλικ στο αναπτυσσόμενο μενού δίπλα στο αριθμημένο εικονίδιο τριών γραμμών για να δημιουργήσετε μια αριθμημένη λίστα.
	Κάντε κλικ στο εικονίδιο τεσσάρων γραμμών που μοιάζει με κείμενο για να ευθυγραμμίσετε το κείμενο προς τα αριστερά, στο κέντρο, στα δεξιά ή και στις δύο πλευρές (δικαιολογημένο).
	Κάντε κλικ στο αναπτυσσόμενο μενού με το εικονίδιο κάθετου βέλους δίπλα στις τρεις γραμμές κειμένου για να αυξήσετε ή να μειώσετε την απόσταση μεταξύ κάθε γραμμής κειμένου.
	Κάντε κλικ στο αναπτυσσόμενο μενού δίπλα στο εικονίδιο με το βέλος μεταξύ δύο παραγράφων για να αυξήσετε ή να μειώσετε την απόσταση μεταξύ των παραγράφων (και μετά τις παραγράφους).
	Κάντε κλικ στο αναπτυσσόμενο μενού "Οριζόντια κλιμάκωση" για να αυξήσετε ή να μειώσετε το πλάτος (σε ποσοστό) των επισημασμένων χαρακτήρων.
	Κάντε κλικ στο αναπτυσσόμενο μενού με το οριζόντιο βέλος κάτω από τα γράμματα "A" και "V" για να αυξήσετε ή να μειώσετε την απόσταση μεταξύ κάθε χαρακτήρα κειμένου.
	Δεν είναι δυνατή η επεξεργασία όλων των στοιχείων του εγγράφου.
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Βήμα 7. Προσθέστε την εικόνα στο έγγραφο

Ακολουθήστε αυτά τα βήματα για να προσθέσετε μια εικόνα σε ένα έγγραφο:

	Κάντε κλικ " Προσθέστε εικόνα "Στο επάνω μέρος της σελίδας.
	Επιλέξτε την εικόνα που θέλετε να προσθέσετε.
	Κάντε κλικ " Ανοιξε ”.
	Κάντε κλικ στην περιοχή όπου θέλετε να προσθέσετε μια εικόνα ή κάντε κλικ και σύρετε το δρομέα για να καθορίσετε το μέγεθος της εικόνας.
	Κάντε κλικ και σύρετε τις μπλε κουκκίδες στις γωνίες του πλαισίου εικόνας για να αλλάξετε το μέγεθος.
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Βήμα 8. Χρησιμοποιήστε το εργαλείο "OBJECTS" για να επεξεργαστείτε εικόνες και αντικείμενα

Επιλέξτε το αντικείμενο που θέλετε να επεξεργαστείτε και χρησιμοποιήστε τα ακόλουθα εργαλεία για να το επεξεργαστείτε:

	Κάντε κλικ στο εικονίδιο των δύο τριγώνων με δεξιά στροφή για να αναστρέψετε το αντικείμενο κάθετα (από πάνω προς τα κάτω ή αντίστροφα).
	Κάντε κλικ στο εικονίδιο των δύο τριγώνων προς τα επάνω για να αναστρέψετε το αντικείμενο οριζόντια (από δεξιά προς τα αριστερά ή αντίστροφα).
	Κάντε κλικ στο αναπτυσσόμενο μενού δίπλα στο εικονίδιο δύο πλαισίων δίπλα στη γραμμή για να τακτοποιήσετε πολλά αντικείμενα στη σελίδα βάσει ενός αντικειμένου αναφοράς.
	Κάντε κλικ στο εικονίδιο του κυκλικού βέλους αριστερόστροφα για να περιστρέψετε το αντικείμενο προς τα αριστερά.
	Κάντε κλικ στο εικονίδιο του κυκλικού βέλους δεξιόστροφα για να περιστρέψετε το αντικείμενο προς τα δεξιά.
	Κάντε κλικ στο εικονίδιο που μοιάζει με μια στοίβα εικόνων για να αντικαταστήσετε μια εικόνα με μια άλλη.
	Κάντε κλικ στο εικονίδιο που μοιάζει με μια στοίβα τετραγώνων για να αλλάξετε τη θέση των αντικειμένων στη σελίδα σε σχέση με το κείμενο και άλλα αντικείμενα (π.χ. μπροστά ή πίσω από κείμενο).
	Δεν είναι δυνατή η επεξεργασία όλων των στοιχείων του εγγράφου.
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Βήμα 9. Κάντε κλικ στην επιλογή Συμπλήρωση & υπογραφή Για προσθέστε μια υπογραφή σε ένα έγγραφο PDF.

Είναι δίπλα στο μοβ εικονίδιο, που μοιάζει με μολύβι, στη γραμμή μενού στη δεξιά πλευρά του παραθύρου του προγράμματος. Χρησιμοποιήστε τα εργαλεία στο επάνω μέρος της σελίδας για να πληκτρολογήσετε μια υπογραφή ή να προσθέσετε ένα εικονίδιο επιλογής. Μπορείτε επίσης να κάνετε κλικ στο " Σημάδι "Για να δημιουργήσετε ή να προσθέσετε μια υπάρχουσα υπογραφή.
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Βήμα 10. Αποθηκεύστε το αρχείο PDF

Ακολουθήστε αυτά τα βήματα για να αποθηκεύσετε το επεξεργασμένο αρχείο PDF:

	Κάντε κλικ στο μενού " Αρχείο ”.
	Κάντε κλικ " Αποθηκεύσετε ”.


Μέθοδος 4 από 4: Χρήση του Microsoft Word 2013 ή 2016




Επεξεργασία αρχείου PDF Βήμα 38

Βήμα 1. Ανοίξτε το Microsoft Word

Κάντε κλικ στο μπλε εικονίδιο που περιέχει ή μοιάζει με το γράμμα W ”.
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Βήμα 2. Ανοίξτε το έγγραφο PDF στο Word

Το επιλεγμένο αρχείο θα μετατραπεί σε έγγραφο του Word που μπορείτε να επεξεργαστείτε. Χρησιμοποιήστε τα παρακάτω βήματα για να ανοίξετε ένα έγγραφο PDF στο Word:

Κάντε κλικ στο μενού " Αρχείο ”Στη γραμμή μενού στο επάνω μέρος της οθόνης.
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Βήμα 3. Κάντε κλικ στο "Άνοιγμα"

	Επιλέξτε το αρχείο PDF που θέλετε να μετατρέψετε σε έγγραφο του Word.
	Κάντε κλικ " Ανοιξε ”.
	Κάντε κλικ " Εντάξει ”.












Συνιστάται:


5 τρόποι επεξεργασίας αρχείων DAT




Ένα αρχείο DAT είναι ένα γενικό αρχείο του οποίου το περιεχόμενο μπορεί να ποικίλει. Εάν το αρχείο DAT ανοίξει από το πρόγραμμα που χρησιμοποιήθηκε για τη δημιουργία του, θα ανοίξει σωστά. Δυστυχώς, μερικές φορές είναι δύσκολο να γνωρίζουμε με ποιο πρόγραμμα δημιουργήθηκε ένα αρχείο DAT.

3 τρόποι αποθήκευσης αρχείων PDF



Αυτό το wikiHow σας διδάσκει πώς να αποθηκεύετε ένα έγγραφο σε μορφή PDF σε Windows 10 και Mac OS. Βήμα Μέθοδος 1 από 3: Στα Windows 10 Βήμα 1. Ανοίξτε το επιθυμητό έγγραφο Δείτε το έγγραφο, το αρχείο ή την ιστοσελίδα που θέλετε να αποθηκεύσετε σε μορφή PDF.

4 τρόποι μετατροπής αρχείων PDF σε JPEG



Αυτό το wikiHow σας διδάσκει πώς να μετατρέψετε ένα αρχείο PDF σε εικόνα JPG. Παρόλο που τα Windows δεν παρέχουν έναν ενσωματωμένο τρόπο για να το κάνετε αυτό, μπορείτε να μετατρέψετε αρχεία PDF χρησιμοποιώντας ένα πρόγραμμα από το κατάστημα εφαρμογών των Windows 10.

5 τρόποι διαχωρισμού αρχείων PDF



Τα έγγραφα PDF χρησιμοποιούνται γενικά για την προστασία του αρχικού περιεχομένου σε έγγραφα, αλλά τα έγγραφα με μορφή PDF μπορεί να είναι πιο δύσκολο να αναλυθούν από άλλες μορφές. Εάν διαθέτετε Adobe Acrobat, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε την ενσωματωμένη λειτουργία Split Document του προγράμματος για να το χωρίσετε.

3 τρόποι συμπίεσης αρχείων PDF



Αυτό το wikiHow σας διδάσκει πώς να μειώσετε το μέγεθος ενός αρχείου PDF. Συμπιέζοντας αρχεία PDF, είναι μικρότερα σε μέγεθος, ώστε να μην καταλαμβάνουν πολύ χώρο αποθήκευσης και τα αρχεία μπορούν να μοιραστούν πιο εύκολα με άλλους. Το Adobe Acrobat DC Pro διαθέτει ενσωματωμένο συμπιεστή, αλλά θα πρέπει να εγγραφείτε στην υπηρεσία επί πληρωμή (ή να δοκιμάσετε μια δωρεάν δοκιμαστική περίοδο!






















Δημοφιλείς Αναρτήσεις


	









4 τρόποι για να μπονσάι ιαπωνικά σφενδάμια

2024







	









Πώς να μεγαλώσετε Taro (με εικόνες)

2024







	









Πώς να χρησιμοποιήσετε σακούλες φύτευσης για φύτευση: 15 βήματα

2024





















Καλύτερη αξιολογήσεις για το μήνα


	



Πώς να μορφοποιήσετε τον κώδικα στο Slack σε υπολογιστή ή Mac: 8 βήματα







	



5 τρόποι ακύρωσης παραγγελίας στο eBay







	



Πώς να διαγράψετε έναν λογαριασμό Yahoo!: 12 βήματα (με εικόνες)







	



3 τρόποι παρακολούθησης τηλεόρασης στο Διαδίκτυο







	



Πώς να ψηφίσετε στο Slack σε υπολογιστή ή υπολογιστή Mac







	



Πώς να προσθέσετε δωρεάν παιχνίδια διασκέδασης στον προσωπικό σας ιστότοπο







	



Πώς να εμφανιστείτε στην πρώτη σελίδα του Google: 13 βήματα







	



3 τρόποι περιήγησης σε ιστοσελίδες στο Διαδίκτυο χωρίς να το γνωρίζουν οι γονείς σας







	



Πώς να κατεβάσετε εφαρμογές από το Google Play στον υπολογιστή







	



3 τρόποι ακύρωσης προσφοράς στο eBay







	



Πώς να υπολογίσετε την ταχύτητα μεταφοράς δεδομένων: 3 βήματα (με εικόνες)







	



3 τρόποι για να κάνετε αναζήτηση Google







	



3 τρόποι διαγραφής εφαρμογών από το iCloud







	



Πώς να προσθέσετε φίλους στο Steam: 13 βήματα (με εικόνες)







	



Πώς να συγχρονίσετε το Google Drive (με εικόνες)
















Κορυφή άρθρα


	









Τρόπος συνομιλίας με έξυπνη φάρσα: 12 βήματα (με εικόνες)

2024







	









Πώς να φτιάξετε κρέμα από βούτυρο: 12 βήματα (με εικόνες)

2024







	









3 τρόποι για να αποφύγετε τον καυγά στο σχολείο

2024






























Συμβουλή


	



3 τρόποι για να δημιουργήσετε έναν λογαριασμό Minecraft

Αυτό το wikiHow σας διδάσκει πώς να δημιουργήσετε έναν νέο λογαριασμό Minecraft για την έκδοση Minecraft Java (online). Στις αρχές του 2021, όταν εγγραφείτε στο Minecraft, θα πρέπει επίσης να εγγραφείτε για λογαριασμό Microsoft. Εάν έχετε ήδη λογαριασμό Microsoft (συμπεριλαμβανομένου λογαριασμού για Xbox), μπορείτε να δημιουργήσετε έναν νέο λογαριασμό Minecraft, πραγματοποιώντας είσοδο μέσω του ιστότοπου του Minecraft.







	



Πώς να φτιάξετε έναν διακομιστή Minecraft με Hamachi

Αυτό το wikiHow σας διδάσκει πώς να δημιουργήσετε έναν διακομιστή Minecraft σε υπολογιστή Windows ή Mac χρησιμοποιώντας ένα δωρεάν πρόγραμμα που ονομάζεται Hamachi. Σημειώστε ότι αυτή η διαδικασία μπορεί να εκτελεστεί μόνο στην έκδοση Java του Minecraft σε επιτραπέζιο υπολογιστή.







	



Πώς να σταματήσετε να πετάτε στο Minecraft: 8 βήματα (με εικόνες)

Ένας από τους λόγους για τους οποίους η δημιουργική λειτουργία στο Minecraft είναι δημοφιλής για τη δημιουργία δωρεάν κτιρίων είναι επειδή οι παίκτες μπορούν να πετάξουν για να τοποθετήσουν μπλοκ οπουδήποτε. Ωστόσο, αν δεν ξέρετε πώς να σταματήσετε να πετάτε, θα έχετε πολύ πρόβλημα.







	



Πώς να βρείτε λάσπη στο Minecraft: 15 βήματα (με εικόνες)

Αυτό το wikiHow σας διδάσκει πώς να βρείτε slime (ένας τύπος τέρατος ή όχλος) στο Minecraft. Οι λάσπες γεννιούνται σε βάλτους και υπόγειες σπηλιές. Βήμα Μέρος 1 από 2: Εύρεση λάσπης στο έλος Βήμα 1. Πηγαίνετε στο βιότοπο του βάλτου Αυτό το βιομόνο χαρακτηρίζεται από σκούρο γρασίδι και δέντρα, αμπέλια που κρέμονται από δέντρα και πολλές περιοχές νερού.







	



Πώς να φτιάξετε ένα αγρόκτημα για αρχάριους στο Minecraft

Σας αρέσει να παίζετε Minecraft; Βαρέθηκες να κυνηγάς και να μαζεύεις φαγητό; Αυτό το wikiHow σας διδάσκει πώς να δημιουργήσετε ένα αγρόκτημα στο Minecraft. Βήμα Βήμα 1. Προσδιορίστε το μέγεθος του κήπου Μπορείτε να κάνετε τη γη φυτείας μεγάλη ή μικρή.




















Γνώμη ειδικού


	



Πώς να αποκλείσετε λέξεις -κλειδιά στο YouTube: 14 βήματα (με εικόνες)

Αυτό το wikiHow σας διδάσκει πώς να αποκλείσετε όρους περιεχομένου στο YouTube προσθέτοντας λέξεις -κλειδιά στη λίστα αποκλεισμένων λέξεων. Με αυτήν τη λίστα, μπορείτε να αποκλείσετε λέξεις στην ενότητα σχολίων ενός βίντεο. Αυτό το μπλοκ είναι χρήσιμο για τον αποκλεισμό ρητών σχολίων ή ανεπιθύμητων μηνυμάτων.







	



5 τρόποι κοινής χρήσης βίντεο YouTube

Το YouTube προσφέρει διάφορους τρόπους στους χρήστες του να μοιράζονται βίντεο με άλλους χρήστες. Μπορείτε να ανεβάσετε τον σύνδεσμο βίντεο μέσω μηνύματος κειμένου, email ή μεταφόρτωσης κοινωνικών μέσων χρησιμοποιώντας την εφαρμογή για κινητά και τον ιστότοπο επιτραπέζιου YouTube.







	



Πώς να πάρετε ιδέες για βίντεο YouTube (με εικόνες)

Έχετε ήδη μια κάμερα, στη συνέχεια έχετε επίσης έναν λογαριασμό YouTube, οπότε τι πρέπει να κάνετε τώρα; Isρθε η ώρα να φτιάξετε βίντεο! Ωστόσο, το να βρείτε κάτι ενδιαφέρον και νέο για να μοιραστείτε με τους θεατές στο YouTube μπορεί να είναι δύσκολο.







	



Πώς να αποκτήσετε δωρεάν προϊόντα για έλεγχο: 13 βήματα

Αν πάντα θέλατε να αναθεωρείτε προϊόντα στο YouTube ή στο προσωπικό σας ιστολόγιο, υπάρχει τρόπος να το κάνετε! Πολλοί άνθρωποι αναθεωρούν τα προϊόντα για να ζήσουν (ή απλά για διασκέδαση) και εσείς μπορείτε να συμμετάσχετε με λίγη έρευνα και προετοιμασία.







	



Πώς να δημιουργήσετε έναν λογαριασμό YouTube (με εικόνες)

Αυτό το wikiHow σας διδάσκει πώς να δημιουργήσετε έναν λογαριασμό YouTube. Ενώ δεν μπορείτε πλέον να δημιουργήσετε έναν ξεχωριστό λογαριασμό YouTube, μπορείτε να δημιουργήσετε έναν νέο λογαριασμό Google για να χρησιμοποιήσετε την υπηρεσία YouTube τόσο για εκδόσεις για επιτραπέζιους υπολογιστές όσο και για κινητά.




















Κορυφή άρθρα


	



Πώς να απλώσετε και τα δύο πόδια στο πλάι (με εικόνες)

Η ευελιξία του σώματος είναι πολύ ευεργετική για την υγεία και μπορεί να βελτιώσει την απόδοση των αθλητών. Το τέντωμα θα διευκολύνει την κίνηση στις αρθρώσεις και θα βελτιώσει τη μυϊκή εργασία. Εκτός από τα οφέλη για την υγεία, η στάση του τεντώματος των ποδιών στο πλάι ή κοινώς ονομάζεται πλάγια διάσπαση είναι πολύ δημοφιλής στους γυμναστές και τις μαζορέτες.







	



4 τρόποι για να εκτελέσετε Front Handspring

Οι εκπαιδευμένοι γυμναστές χρειάζονται μόνο λίγα δευτερόλεπτα για να εκτελέσουν το μπροστινό χέρι, αλλά χρειάζεται πολύς χρόνος για να εξασκηθούν μέχρι να το κάνουν σωστά. Για όσους από εσάς θέλετε να εξασκήσετε αυτήν την κίνηση, βεβαιωθείτε ότι είστε σε θέση να κάνετε χειρολαβές και προπονήσεις που απαιτούν δύναμη στο πάνω μέρος του σώματος.







	



7 τρόποι για να κάνετε γυμναστική

Η ευελιξία είναι μια σημαντική πτυχή της γυμναστικής. Μπορείτε να αναπτύξετε την ικανότητά σας να εκτελείτε διάφορες γυμναστικές κινήσεις αυξάνοντας την ευελιξία σας. Για αυτό, μάθετε πώς να κάνετε ασκήσεις προθέρμανσης και διατάσεων για να κάνετε το σώμα σας πιο ευέλικτο και ευκολότερο να κινηθεί.







	



Πώς να αγγίξετε τα πόδια μέχρι το κεφάλι: 15 βήματα

Το να ακουμπάτε τα πόδια σας στο κεφάλι σας μπορεί να μοιάζει πολύ πρόβλημα, αλλά μπορείτε να κάνετε αυτήν την κίνηση αν το σώμα σας είναι αρκετά ευέλικτο. Κάντε τα παρακάτω βήματα εάν θέλετε να εξασκήσετε το άγγιγμα των ποδιών σας στο κεφάλι σας.







	



Πώς να κάνετε Somersault: 14 βήματα (με εικόνες)

Η κίνηση του αμαξιδίου ή οι άλλοι σαν τροχός είναι μια βασική ικανότητα γυμναστικής που είναι χρήσιμη για την ενίσχυση του άνω μέρους του σώματος και την προετοιμασία για πιο απαιτητικές κινήσεις. Εάν θέλετε να κάνετε αυτόματη επίθεση, βρείτε ένα ασφαλές μέρος για να εξασκηθείτε, όπου μπορείτε να τοποθετήσετε τις παλάμες και τα πόδια σας και στη συνέχεια να πετάξετε επάνω έτσι ώστε να βρίσκεστε σε μια θέση μπράτσα και να κάνετε πλάτη ίσια.
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